Stiedni Skola, Odry, prispévkova organizace
Skolni rok: 2024/2025

Obor vzdélavani: 64-41-L/51 Podnikani

Kritéria hodnoceni a zpusob konani profilové ¢asti maturitni zkousky z predmétu

ANGLICKY JAZYK

Profilova maturitni zkouska se sklad4 ze dvou Casti — pisemné prace a ustni zkousky. Zak
vykona profilovou maturitni zkouSku uspésné, pokud uspésné vykona obé casti maturitni
zkousky.

Pisemna prace se sklada ze 2 ¢asti. Pozadovana délka textu 1. ¢asti je 130 — 150 slov, ve
2. ¢asti 70 — 80 slov. Podminkou pro hodnoceni pisemné prace je vytvoieni obou textu
v celkovém minimalnim rozsahu 200 slov. Na vypracovani obou textll maji zaci 90 minut.

Pisemna prace je hodnocena v téchto oblastech:

Zpracovani zadani/obsah
Organizace a koheze textu, prostfedky textové navaznosti

Slovni zasoba a pravopis

Eal A

Mluvnické prostredky

Maximalni bodovy soucet obou textl €ini 36 bodii, pro uspésné hodnoceni musi zak ziskat
nejméné 16 bodu. (Podrobna tabulka pro hodnoceni obou texti je uvedena v ptiloze.)

Ustni zkou$ka probihd formou fizeného rozhovoru s vyuzitim pracovniho listu ke konkrétnimu
tématu. Zak ma na piipravu 15 minut, Gstni zkouska trva max. 15 minut. Zak si losuje 1 z 20
témat, v jednom dni nelze losovat dvakrat stejné téma. Pracovni listy jsou monotematické a
jsou rozdéleny do 3 ¢asti:

1. Konverzacni téma
2. Prace s obrazky — jejich popis a srovnani

3. Odpovédi na otazky zamétené na obor vzdélavani
Ustni zkouska je hodnocena v téchto oblastech:

1. Zadani/obsah a projev
2. Lexikalni kompetence

3. Gramatickd kompetence a prostiedky textové ndvaznosti

4. Fonologicka kompetence (za celou ustni zkouSku)



Maximalni bodovy soucet ¢ini 39 bodi, pro uspésné slozeni Gstni zkousky musi zak ziskat
nejméné 18 bodu. (Podrobna tabulka pro hodnoceni Gstni zkousky je uvedena v ptiloze.)

Celkové hodnoceni profilové maturitni zkousky:

Hodnoceni pisemné prace tvori 40% a hodnoceni ustni zkousky 60% z celkového
hodnoceni. Dosazené vysledky obou ¢asti budou pievedeny pomoci tabulky na procentni body,
ve kterych se zohledni védha obou ¢ésti profilové maturitni zkousky.

Hranice aspéSnosti v % Vysledna znamka
>87 az 100 vyborny
>73 az <87 chvalitebny
>58 az <73 dobry
>44 az <58 dostate¢ny
<44 nedostatecny

Zaci s priznanym uzpusobenim podminek ke konani maturitni zkousky:

Tato kritéria jsou platna i pro zaky s pfiznanym uzpiisobenim podminek ke konani maturitni
zkouSky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zikladé doporuceni Skolského
poradenského zarizeni navySeno o 1 bod, pricemz toto navySeni nesmi prekrocit
maximalni vysi hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnoceni, tj. navyseni o 1 bod bude

zaznamenana v protokolu o vysledcich pFidanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného
oddilu.

Ptiloha: Kritéria hodnoceni pisemné prace (1. a 2. Cast)

Kritéria hodnoceni stni zkousky



Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka: 1. ¢ast PP!
Vytvoreni texti v celkovém minimalnim rozsahu 200 slov za 1. + 2. &ast je podminkou pro hodnoceni prace.

1 — Zpracovani zadani/obsah

e Organizace a koheze textu

HI1 — Slovni zaseba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

0Oddil IA — Zadéni

i

Oddil ITA - Organizace, koherence

Oddil IITA — Presnost

Oddil IVA — Presnost

=}

PoZadované charakteristika textu? je dodrZena.
Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

PoZadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena.
Vétsina bodi zadani je jasné a srozumitelné zminéna.
(nejméné polovina)

Délka textu ne zcela odpovida minimélnimu rozsahu
(text je o 1 - 30 slov kratsi).

PoZadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife
dodrzena.

Vétsina bodi zadani neni (jasné a srozumitelné&)
zminéna. (méné nez polovina)

Délka textu ve vétsi mife neodpovidd minimélnimu
rozsahu (text je o 31 - 60 slov kratsi).

PoZadovana charakteristika textu neni dodrZena.

Body zadéni nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovidé minimélnimu rozsahu a/nebo
neni dostatek (srozumitelného) textu pro hodnoceni (text
je 0 61 slov a vice intervali kratsi).

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.
= Text je vétSinou vhodné ¢lenény/organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linearmim
sledem myslenek.

= Text neni ve vétsi mife vhodné
¢lenény/organizovany.

= Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled
myslenek.
= Text neni vhodné ¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni
textu. (1 chyba)

Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity
spravné (0-5 chyb).

Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise vét§inou nebrani
porozumeéni textu. (2 — 4 chyby)

Slovni zasoba a pravopis jsou vét§inou pouZity spravné
(611 chyb).

Text je o 1 - 30 slov kratsi.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozumeni textu. (5 — 6 chyb)

Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vét$i mife pouzity
spravné (12—17 chyb).

Text je 0 31 - 60 slov kratsi.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni
(vétsing) textu. (7 a vice)

Slovni z4soba a pravopis jsou ve vEétSiné textu pouzity
nespravné (18+ chyb).

Text je 0 61 slov a vice intervali kratsi.

Mluvnické prostredky jsou témeéf vzdy
pouzity spravné (0-5 chyb).

Mluvnické prostredky jsou vétSinou pouzity
spravné (615 chyb).
Text je o I - 30 slov kratsi.

Mluvnickeé prostiedky nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné (16-25 chyb).
Text je 0 31 - 60 slov kratsi.

Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné (26+ chyb).
Text je o 61 slov a vice intervali kratsi.

Oddil IB — Rozsah, obsah

Oddil IIB — Koheze, prostiedky textové
navaznosti

Oddil ITIIB — Rozsah

Oddil IVB — Rozsah

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/Gcelné a

v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné/ucelné
a v odpovidajici mife podrobnosti. (nejméné polovina)
V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

Body zadéni jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodné/ucelné a v odpovidajici mife podrobnosti. (méné
nez polovina)

V textu neni ve vEtSi mife vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

Body zadéni nejsou rozpracovany.

= Rozsah PTN je Siroky.
= PTN jsou téméf vzdy pouzity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je vétsinou Siroky.
= PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.
= PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a
vhodné.

= PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo
v nedostate¢ném rozsahu.

Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovéni bodli zadani a trovni obtiznosti).

Slovni zasoba je vétsinou Siroka (vzhledem k zadani,
mife rozpracovani bodd zadani a urovni obtiZnosti).

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem
k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a irovni
obtiznosti).

Slovni zasoba je omezenéa a/nebo v nedostatecném
rozsahu (vzhledem k zadéni, mife rozpracovani boda
zadani a Grovni obtiznosti).

Rozsah mluvnickych prostfedki je Siroky
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodi
zadani a urovni obtiZznosti).

Rozsah mluvnickych prostredki je vétSinou
siroky (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodi zadani a Grovni
obtiznosti).

Rozsah mluvnickych prostiedki je ve vétsi
mife omezeny (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodi zadani a Grovni
obtiZznosti).

Rozsah mluvnickych prostredki je omezeny
a/nebo mluvnické prostredky jsou

v nedostatecném rozsahu (vzhledem

k zadéni, mife rozpracovani bodu zadani a
urovni obtiznosti).

'Tato kritéria jsou platnd i pro Zaky s pFiznanym uzpuisobenim podminek ke konani maturitni zkousky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zikladé doporuceni $kolského poradenského
zatizeni navyseno o 1 bod, pfi¢emz toto navyseni nesmi prekrodit maximélni vysi hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnoceni, tj. navyseni o 1 bod — bude zaznamenéna v protokolu o vysledcich

pridanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného oddilu (napf. zohlednéni symptomu/symptomt v oddile [[I4 Slovni zasoba a pravopis - Pfesnost: 1+1).
2 Charakteristika textu zahrnuje: slohovy atvar a téma podle zadani. Pokud je prace v prvnim deskriptoru oddilu IB hodnocena 0 body, prace se dale nehodnoti.




Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka: 2. ¢ast PP?

Vytvoreni textu v celkovém minimalnim

rozsahu 200 slov za 1. + 2. ¢ast je podmink

ou pro hodnoceni

race.

Oddil I - Zpi’acovéi_xi zadéni / obsah

Oddil I1 - Organizace
_textu

~ 0Oddil i - Siojrm’ zasoba a pra’vdpis

Oddx’l IV — Mluvnickeé prostiedky

Pozadovana charakteristika textu® je dodrZena.
V3echny body zadéni jsou jasné a srozumitelné
zminény.

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné a
v odpovidajici mife podrobnosti.

Pozadovana charakteristika textu je vétSinou
dodrzena.

Vétsina boda zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

(polovina a vice)
Body zadani jsou vétsinou rozpracovany (polovina a
vice) vhodné/Gcelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

Délka textu ne zcela odpovidd miniméalnimu rozsahu
(text je o 1 — 10 slov kratsi).

Text je souvisly s linedrnim
sledem myslenek.

PTN jsou témér vzdy pouzity
spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani

porozumeéni textu. (1 chyba)

Slovni zasoba je $iroka (vzhledem k zadani, mite

rozpracovani bodi zadani a Grovni obtiznosti.)
Slovni zasoba a pravopis jsou témé&f vzdy pouzity
spravné (0-3 chyby).

Rozsah mluvnickych prostiedku je Siroky (vzhledem

k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a arovni
obtiznosti.)

Mluvnické prostiedky jsou téméf vzdy pouZity spravné
(0-3 chyby).

Text je vétSinou souvisly

s linedrnim sledem myslenek.
PTN jsou vétsinou pouzity
spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu (2 — 3 chyby).

Slovni zasoba je vétSinou Siroka (vzhledem k zadani,
mife rozpracovani bodu zadani a trovni obtiZznosti).
Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou pouzity
spravné (4—6 chyb).

Text je o 1 — 10 slov kratsi.

Rozsah mluvnickych prostiedki je vétsinou Siroky
(vzhledem k zadéni, mife rozpracovani bodi zadani a
urovni obtiZznosti).

Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouZity spravné (4—7
chyb).

Textje o 1 —10 slov kratsi.

Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi mire
dodrZena.

Vétsina bodi zadéani neni (jasné a srozumitelné)
zminéna. (méné nez polovina)

Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodné&/i&eln a v odpovidajici mife podrobnosti.
(méné nez polovina)

Délka textu ve vétsi mife neodpovida minimalnimu
rozsahu (text je o 11 — 20 slov kratsi).

Text neni ve vétsi mife
souvisly s linearnim sledem
myslenek.

PTN nejsou ve vétsi mife
pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi miie
brani porozuméni textu. (4 — 5 chyb).

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezend (vzhledem

k zadani, mife rozpracovani bodl zadani a Grovni
obtiZnosti.)

Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vét§i mife pouzity
spravné (7-9 chyb).

Textje o 11 —20 slov kratsi.

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife brani
porozumeéni textu.

Rozsah mluvnickych prostredki je ve vét$i mife omezeny
(vzhledem k zadéni, mife rozpracovani bodt zadéani a
urovni obtiznosti.)

Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné (8-12 chyb).

Text je o 11 — 20 slov kratsi.

Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena.
Body zadani nejsou (jasn¢) zminény.

Body zadani nejsou rozpracovany.

Délka textu neodpovidd minimalnimu rozsahu (text
je o 21 a vice slov kratsi) a/nebo neni dostatek
(srozumitelného) textu pro hodnoceni.

Text neni souvisly a
neobsahuje linearni sled
myslenek.

PTN jsou pouzity nevhodné
a/nebo v nedostateéném
rozsahu.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni
(vét8ing) textu. (6 a vice chyb)

Slovni zasoba je omezené a/nebo v nedostate¢ném
rozsahu (vzhledem k zadéni, mife rozpracovéni bodu
zadani a Grovni obtiznosti).

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravné (10+ chyb).

Text je 0 0 21 a vice slov kratsi.

Chyby v mluvnickych prostiedcich brani porozuméni
(vetsing) textu.
Rozsah mluvnickych prostiedki je omezeny a/nebo
mluvnické prostfedky jsou

v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem k zadani, mite
rozpracovani bodl zadani a Grovni obtiznosti).
Mluvnické prostiedky jsou ve vétsing textu pouzity
nespravné (13+ chyb).
Text je 0 21 a vice slov kratsi.

3 Tato kritéria jsou platna i pro ZdKy s pFiznanym uzpisobenim podminek ke kondni maturitni zkousky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zakladé doporuceni
Skolského poradenského zafizeni navySeno o 1 bod, pfic¢emz toto navyseni nesmi piekrocit maximalni vysi hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnoceni, tj. navySeni o 1 bod —
bude zaznamenana v protokolu o vysledcich pFidanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného oddilu (napi. zohlednéni symptomu/symptomi v oddile 17 Slovni zdsoba a

pravopis: 1+1).

% Charakteristika textu zahrnuje: slohovy utvar a téma podle zaddni. Pokud je price v prvnim deskriptoru oddilu I hodnocena 0 body, prace se déle nehodnoti.




Kritéria hodnoceni tstni zkousky z ciziho jazyka*

Oddil | - Zadani/Obsah a projev

Oddil Il - Lexikalni kompetence

oddil 1ll - Gramaticka

Oddil IV - Fonologicka

kompetence a prostfedky kompetence
textové navaznosti (PTN)
: S’cvieler’u .zcela’ odpov@a zadam,’Je velmi 1. L . v . = Rozsah mluvnickych prostfedku véetné PTN je
ucelné, jasné a velmi podrobné. = (Specifickd) slovni zasoba je velmi Siroka. S
o L R Y. . P, . ; . velmi Siroky.
= Sdéleni je zcela souvislé a logicky uspofadané. = (Specificka) slovni zdsoba je pouZita zcela = Mluvnické prostiedky véetng PTN isou pousit
41. Komunikativni strategie jsou pouZzivany zcela spravné, ojedinélé chyby nebrani . pv L X . ! . ,p v
vhodné porozument zcela spravné, ojedinélé chyby nebrani
= Pomoc asistence/zkousejiciho neni nutna. porozument.
' Z‘;Z'j”'dzd?nvq":z :i‘f;’;;;;‘;“em@ Jasncav . (Smecificks) slovni zésoba je §roks » Rozsah mluvnickych prostiedk véetng PTNje | * :;f]’fvs!e ”:;;’Ig';;’LV,”S“.I',V.';.ZZ;'f”;f;
vidajici mi . . Ciroky usi vy usili jej vat Ci
3 | = sdélenije souvislé s linedrnim sledem myslenek. = (Specifickd) slovnizasoba je pouZita . :\Illrlfjv\r/{ické prostredky véetnd PTN jsou pousity mu porozumét.
= Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné. spravné a chyby nebrani porozuméni. o L . = Vyslovnost je spravna.
) N , . spravné a chyby nebrani porozuméni. R .
= Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna. = Intonace je pfirozena.
= Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je vétsinou
ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. = Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je = Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce

= (Specifickd) slovni zasoba je vétsinou Siroka.

= Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem «  (Specificks) slovni zésoba je vétiinou vétsinou Siroky. vétsinou nemusi vynakladat usili jej
2 myslenek. . . o = Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou vétSinou sledovat ¢i mu porozumét.
o, L. o . pouZitaspravné a/nebo chyby ojedinéle . R L - , s Gy .
= Komunikativni strategie jsou vétSinou pouZivany brani porozuméni pouZzity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani = Vyslovnost je vétSinou spravna.
vhodné. ’ porozuméni. = Intonace je vétsinou pfirozena.
= Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.
= Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni vevétsi
mife (celné, jasné a v odpovidajici mife podrobne. = (Specifickd) slovni zdsoba je ve vétsi = Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je = Projev je natolik nesouvisly, Ze pfijemce

= Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linedrnim
sledem myslenek.

1 | = Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mite
pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife
nutna.

mifeomezena. ve vétsi mife omezeny. musi ve vétsi mite vynakladatusili jej

= (Specifickd) slovni zasoba neni ve vétsi = Mluvnické prostiedky véetné PTN nejsou ve sledovat ¢i mu porozumét.
mifepouZita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife pouZity spravné a/nebo chyby ve = Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
vétsi mife brani porozuméni. vétsi mife brani porozuméni. = Intonace je vomezené mife pfirozena.

= (Specifickd) slovni zdsoba je v * Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou ' P[,O.Jevje natoljlf nesouwsly,wze 1€
( v . s pfijemce nemUze sledovat ¢i mu
v nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouzity

nedostate¢némrozsahu/neni pouzita L - PP é
/ P spravné/chyby brani porozuméni sdéleni / porozumet.

spravné/chyby brani porozuméni sdéleni. . ‘ L . - . . v Ani &ni sdéleni
P /chyby P nejsou na pozadované Urovni obtiznosti. Vyslovno§tbranVl_poroztljmenlsdelenl.
= Intonace je nepfirozena.

= Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence
0 zkousejiciho nespliiuje pozadavky zadani.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

* Tato kritéria jsou platna i pro Zaky s pfiznanym uzpiisobenim podminek ke konani maturitni zkousky. Hodnoceni v jednotlivych oddilech bude na zakladé doporuceni
$kolského poradenského zafizeni navyseno o 1 bod, pfi¢em? toto navyseni nesmi prekro¢it maximalni vy3i hodnoceni daného oddilu. Uprava hodnocent, tj. navyseni o 1
bod bude zaznamenana v protokolu o vysledcich p¥idanim hodnoty +1 k bodovému hodnoceni daného oddilu (napf. zohlednéni symptomu/symptomt v oddile 11
Lexikalni kompetence: 1+1)




